



Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége
Savez Agrarnih Udruženja Vojvodine
24400 Senta, Doža Đerđ 34. / 24400 Zenta, Dózsa György 34.
Tel/faks:024/817-008 / e-mail:v.gazda2006@gmail.com
www.vgazda.com

PIB 064722488 Matični broj: 08865531 160-369820-05 Banca Intesa

AJÁNLÁS

A Magyarok Kenyere mozgalom 2011-ben indult útjára és azóta töretlenül hömpölyög előre újabb hozzá csatlakozó vidékkel, gazdával, szervezettel bővülve. Ezt mutatják a mennyiségi adatok is: évről-évre sikerült megkétszerezni az előző évi mennyiséget és 2015-ben már 4,5 tonna búza gyűlt össze Vajdaságban.

A Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége a kezdetektől aktív szerepet vállalt ebben az összefogást és a magyar nemzeti önazonosságot építő mozgalomban, mint a délvidéki gyűjtést lebonyolító szervezet.

A Magyarok Kenyere mozgalom azonban nem merül ki az adományok összegyűjtésében, hanem minden évben újabb és újabb támogatott intézmény bekapcsolásával kerül szétszétásra a búzából őrölt liszt.

A Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége 2015-ben a Vajdasági Nagycsaládos Egyesületek Szövetségén, a Poverello Alapítvány lurkóházain valamint a Kolevka Gyermekotthonon keresztül juttatta el az adományokat a rászoruló gyermekek részére, követve azt a hitvallásunkat, hogy: **„A gyermek mosolya többet ér minden pénznél”**. Felemelő volt megtapasztalni az átadás során a gyermeki örömet és látni, hogy kis erőfeszítés milyen nagy eredményeket hozott. Az adományozó gazdákkal örömmel tudattuk, hogy az összegyűjtött búzából őrölt liszt célt ért és táplálékul szolgált sok kisgyermek részére.

A Magyarok Kenyere mozgalom jellegzetessége és különlegessége:

- hogy ellenállva minden modern, önző szemléletnek adakozásra buzdítja az embereket,
- hogy figyelmen kívül hagyja az országhatárok nemzetet elválasztó szerepét és határon átnyúló tevékenységet bonyolít le,
- hogy amikor körülöttünk a széthúzás eszméje tombol, akkor az összefogást hirdeti és ezt a gyakorlatban fel is tudja mutatni,
- hogy ott nyújt segítséget, ahol a legnagyobb a szükség és teszi ezt minden önös érdek nélkül.

A Magyarok Kenyere mozgalom jellegzetességével, különlegességével, célkitűzéseivel és azok megvalósításával olyan egyedi értékeket hordoz, ami méltóvá teszi, hogy bekerüljön a Hungarikumok közé.

Zenta, 2016.01.26.



Nagy Miklós, a VASZ elnöke